
Tak jako každý rok i letos byli oceněni hasiči 
z řad našich mladých hasičů. Tentokrát se 
tento slavnostní akt konal po závodech Li-
bišský čtyřboj. Vezmeme to hezky popo-
řádku. 
n  V kategorii Přípravka získala 1. místo Vik-
torie Štětková, 2. místo Karolína Charvátová 
3. místo Marie Flasková a mimořádné oce-
nění si odnesl Kristian Oráč za velký pokrok 
a odvahu. 
n  V kategorii 6-8 let byl na 1. místě Filip 
Šmíd, 2. místě Kristýna Štětková, 3. místě 
Matyas Aschenbrener. Mimořádné ocenění 
bylo uděleno Viktorii Krátké za překvapení 
roku a Matyáši Vydrovi za týmového hráče. 
n  1. místo v kategorii 9-11 let obsadil Ště-
pán Kopačka, 2. místo Nikola Jabůrková 3. 
místo Laura Šmídová, mimořádné ocenění 
bylo tentokrát určeno pro Jakuba Zýku za 
objev roku. 
Pro velké úspěchy v  řadách starších byla 
tato kategorie rozdělena na děvčata 
a chlapce. 
n  1. místo tak získala Nikola Havlová a Da-

niel Kopačka, 2. místo Kateřina Tomková 
a Tomáš Sabo a 3. místo Tereza Zygmun-
dová a Matěj Loš. Mimořádné ocenění si od-
nesl Jakub Valko za reprezentaci sboru SDH 
Libiš a Matěj Loš za aktivní práci u  sboru 
SDH Libiš. 
n  Kromě těchto ocenění udělily trenérky 
mimořádné ocenění týmu starších žáků za 
umístění na 2. místě ve Hře Plamen. 

n  V neposlední řadě byly pro děti připra-
veny ceny za úspěchy v  soutěži Železný 
Hasič Junior, sladká odměna byla připra-
vena pro všechny, kteří se během roku ocitli 
na„bedně“. Celkem se jednalo o neuvěřitel-
ných 22 dětí.  
Moc gratuluji všem oceněným, ale ráda 
bych pochválila také ty, kteří se snaží, ale na 
stupně vítězů zatím nedosáhli. JB

Zdravím všechny příznivce našeho sboru. 

Máme tu opět advent a nastává opět čas bilancování. Jsem moc rád, že mohu říct, že se nám opět tento 
rok vyvedl. Máme za sebou tradiční ples, pořádání různých druhů závodů, různé aktivity nejen pro naše 
mladé hasiče, ale také pro ty velké. Vím, že všechny tyto akce by se neobešli bez času a nasazení našich členů 
a jsem jim za to opravdu vděčný. Obzvláště bych chtěl poděkovat za práci našich vedoucích, kteří obětují nejen 
svůj soukromý čas pro naše mladé svěřence, ti jim to pak vrací svým nadšením a úspěšností v závodech. V ne-
poslední řadě bych rád poděkoval také naší výjezdové jednotce, jejíž členové se jako jeden muž pilně připravují 
na to, aby mohli zasáhnout v případě potřeby. Do nového roku bych si přál, abychom i nadále fungovali soudržně 
a mohli tak připravovat pro Vás i nás další skvělé akce a pochopitelně také, abychom naši výjezdovku potřebovali co 
nejméně. Závěrem bych rád všem popřál poklidné vánoční svátky a do nového roku hodně štěstí a hlavně zdraví.  JJ 

Bulletin dobrovolných hasičů Libiš 
Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče  
z krásné obce Libiš a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení  
a Výjezdové jednotky SDH Libiš. 
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Vyhlášení nejlepšího hasiče roku

Halloween po Česku 4. 11. 2023
Rok s rokem se sešel a opět jsme se sešli u 
7 ročníku Halloween po česku na Libušině 
náměstí. Po novu jste na trati mohli vidět 
světelný lesík, pavoučí sítě či nové dekorace 
na hřbitově. 
Na trať se postavilo zhruba 170 dětí (a bez-
mála 100 rodičů), které plnily nelehké úkoly, 
ty pak zakončily podepsání úpisu “vlastní 
krví”, na závěr dostaly odměnu za stateč-
nost od našich čarodějnic. Letos nám počasí 
nadělilo velice zajímavé podmínky na trati, 
které dodali celé stezce jedinečný náboj.  
Každým rokem se snažíme tuto zajetou tra-
dici pozvednout něčím novým a již mohu, 
jako organizátorka, slíbit, že se máte na co 
těšit v roce 2024. Nové nápady se jen hrnou 

a budeme velice rádi, až se příští rok opět 
uvidíme na startu. Na závěr bych ráda po-
děkovala všem členům SDH Libiš, Obci Libiš 
za jejich podporu. LB 



Libišské peklo
První adventní víkend se v Libiši po loňské 
premiéře opět nesl v duchu českého čertov-
ského reje. Hasiči jsou sehraný tým, který 
i přes nemalou nemocnost, sněhovou na-
dílku a mrazivé počasí dokázal vykouzlit pe-

kelnou atmosféru. Poděkování si zaslouží 
i naši mladí hasiči, kteří se na této akci podílí 
od přípravy po úklid. Od otevření v 15:30 do 
konce v 20:30 do pekla zavítalo 170 dětí. Pl-
nili úkoly, zvážili jsme jejich hříšnou duši, se-

psali jejich vroubky do knihy hříchů a Lucifer 
jejich odvahu odměnil lineckou dobrotou 
z kuchyně našich hasiček. Druhý ročník byl 
jiný, ale opět vydařený. Děkujeme za přízeň 
a těšíme se opět za rok. MŠ 
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n  Dne 1. 12. ve 13:52 byl naší výjezdové jednotce vyhlášen výjezd k hořící popelnici v blíz-
kosti automobilu a elektrické přípojky (antoníčku). Při našem příjezdu již na místě zasahovali 
kolegové z HZS Neratovice. Pomocí kopáčů jsme hledali ještě skrytá ohniska požáru a zbytky 
popelnice jsme nesli dál od automobilu. Poté jsme odjeli zpět na základnu. 

n  Dne 2. 12. ve 22:03 byla naše jednotka poslána do Předboje, kde docházelo k resuscitaci 
osoby, Výjezd jednotky byl 2 minuty od vyhlášení. Při cestě, ale byla jednotka operačním 
vrácena zpět na základnu. MK 

Libišský čtyřboj 
Poslední letošní závod je za námi a máme radost, že našim mladým hasičům to opět zacin-
kalo. Ale to neznamená, že gratulace nepatří také těm, kteří se umístili pod stupni vítězů, 
konkurence byla totiž silná. Moc děkujeme za podporu společnosti Globus, která naše 
mladé hasiče podporuje kvalitními svačinkami. A jak to tedy dopadlo? 
  
PŘÍPRAVKA     Libiš A ,    Libiš B. 
Jednotlivci motání hadice 
dívky:   Marie Flasková 
chlapci:   Jáchym Kaska     Jindřich Svoboda    Daniel Komárek 

MLADŠÍ     Libiš A   Libiš B 
Jednotlivci motání hadice 
dívky:   Viktorie Štětková    Kristýna Štětková    Tereza Žižková 
chlapci:   Filip Šmíd    Michal Fogl 

9–11 let     5. Libiš A , 7. Libiš B 
Jednotlivci motání hadice 
dívky:   Nikola Jabůrková 
chlapci  Matyas Aschenbrener    Štěpán Kopačka 

STARŠÍ    Libiš A,    Libiš C   4. Libiš B 
Jednotlivci motání hadice 
dívky:  Kristýna Doležalová 
chlapci:   Karel Tomek    Daniel Kopačka    Jakub Valko

Školení výjezdové 
jednotky 
Říjen byl pro některé kluky z výjezdové jed-
notky docela náročným měsícem. Na po-
řadu byly velitelské pro nové velitele 
mužstva a strojní zkoušky pro strojníky. Čty-
řicetihodinové školení zakončené praktic-
kou, ústní a písemnou částí, nakonec naši 
kluci zvládli, a tak je nám ctí, že máme no-
vého velitele družstva Michala Kadlece 
a  strojníka Jiřího Kopačku. Hned o  týden 
později odjeli Jiří Kopačka a Zdeněk Bono 
Vlasák na kurz motorových pil v trvání šede-
sáti čtyř hodin. Kluci zvládli jak praktický, tak 
písemný test. My jim moc blahopřejeme. 4. 
listopadu pak čekala výjezdovou jednotku 
praktická část školení na dálkovou dopravu 
vody na požářiště pod taktovkou HZS Stře-
dočeského kraje. Školení se konalo v Nera-
tovicích. a  kromě nás byli na místě 
výjezdové jednotky z  Neratovic, Kostelce 
nad Labem, Obříství a Lobkovic. MK


